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Cámeron, un nuevo concepto de sofá, exclusivo, 
elegante y con detalles que lo diferencian y lo 
hacen especialmente atractivo.

Su cabezal abatible hacia el interior, lo que le aporta 
visualmente una notable sensación de ligereza. 
Su almohada de respaldo puede ir colocada en la zona 
lumbar o apoyada en el cabezal.
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Con su sistema modular tienes la posibilidad 
de realizar multitud de combinaciones; puedes 
añadir a tu composición su pouf suelto, de 

gran amplitud y comodidad, o podrás combinarlo con 
el relajante pouf Irina. 

Con la versatilidad de nuestro modelo Cámeron podrás 
tener un mismo sofá con infinidad de posibilidades y el 
máximo confort.
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ES FR EN

Sistema fijo modular (Pata alta).
Módulos fijos de pata alta.

Módulo Chaiselongue. No disponible.

Opciones de brazos: no disponible.

Fundas para los brazos: no disponible.

Cojines: incluye un cojín solapero (60x40) por 
brazo sofá. Incluye un cojín riñonera (85x35) por 
módulo.

Botoneras: no disponibles.

USB: no disponible.

Tejido fotografiado: 
Composición rincón. Gala marino, Nova 1.
Pouf Irina  Bío C/92, Nova 3.

El precio de tarifa incluye la marcada en una tela y 
las combinaciones expuestas en los dibujos.  Resto 
combinaciones o combinaciones de más de 2 telas: 
95 puntos por asiento.

Modular fixed system (High leg).
Fixed modules with high leg.

Module Chaiselongue. No available.

Arms options: no available.
Arm covers: no available.

Cushions: a cushion included (60x40) with the
sofa arm. Includes a back cushion (85x35) with
each module.

Push button panel: no available.

USB: no available.

Photographed fabric:
Corner composition. Gala marino, Nova 1.
Irina pouf. Bio C/92, Nova 3.

Prices in the catalogue include fabrication in 
just one fabric or two different fabric or colour 
combinations showed below. For three-fabric 
combinations, the price will have a tax of 95 
points per unit.

Systéme fixe modulaire (Pied haut).
Modules fixes avec pied haut.

Module Chaiselongue. Non disponible.

Options d’accoudoirs: non disponible.
Housse protège accoudoir: non disponible.

Coussins: inclus un coussin (60x40) par accoudoir 
de canapé. Comprend un coussin cale reins 
(85x35) par module.

Boîtes à boutons: non disponibles.

USB: non disponible.

Tissu photographié:
Composition coin. Gala marino, Nova 1.
Pouf Irina. Bio C/92, Nova 3.

Le prix du tarif comprend la fabrication dans un 
seul tissu mais aussi les combinaisons ci-dessous 
montrées en bicouleur et bimatière. 
Les combinaisons différentes ou l’ajout d’un 
troisième tissu auront un coût supplémentaire
95 points par assise.

Frontal / devant / front

Trasera / derrière  / rear

A

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ.

Asientos: espuma de poliuretano Acofoam
con relleno de plumón sintético.

Respaldo con cabezal abatible: espuma de
poliuretano 22 kg. 
Almohada respaldo: plumón sintético.

Brazos: espuma de poliuretano 28 kg.
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento,
respaldo y brazo): sí / sí / no.

Patas: metal moka / Altura: 17 cm.

Mecanismo: Sistema fijo modular con
cabezal abatible.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche en bois DM,
ressort en acier type ZZ. 

Assise: mousse polyuréthane Acofoam 
recouverte en fibre et duvet synthétique.

Dossier et têtière réglables:  mousse
polyuréthane 22 kg.
Coussins dossier: duvet synthétique.

Accoudoirs: mousse polyuréthane 28 kg.
Acc. démontables / échangeables: non.

Coussins déhoussables (assises, dossiers et 
accoudoirs): oui /oui / non.

Pieds: métal moka / Hauteur: 17 cm.

Mécanisme: Systéme fixe modulaire avec
têtière réglable.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: Structre: pine wood + MDF
board. Metal spring type ZZ. 

Seats: Acofoam polyurethane foam and 
sinthetic down recovered.

Reclining backrests and headrest: 
polyurethane foam 22 kg. 
Bachrest pillow: sinthetic down.

Arms: hard polyurethane foam 28 kg. 
Removable / interchangeable arms: no.

Removable pillows (seats, backrests and
arms): yes / yes / no.

Legs: moka metal / Height: 17 cm. 

Mechanism: modular fixed system with 
reclining backrest.
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